Задание_12 
Базы данных
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	[image: image1.png]Hipke B TAGTHYHOM (HOPMe MPEICTABTER (PArMEHT Gaskl JAHHBIX O PesyTsTATaX
TeCTHPOBAHIIA YHALINIXCA (HCTIOTE3YSTCA CTOGALIBHAL LIKATa):
aymma__[Tox|Marenarika [ X | ngopyaTia | BHoTorss

Aramm |k 52 46 |32 70
BopommH _|M |43 45 |74 23
Tpuropayk |m |54 68 |75 3
Poxmmia 71 56 |s2 79
Cepreenko |x [33 74|38 46
Uepenaosa [x |18 53 |28 61

CROTKO 3AMHCeHt B JARHOM (PArMeHTE YAOBTETBOPAIT YCIOBHIO
M’ T XuMHa>BHOTOrHS» ?
HTe OIHO THC10 — HCKOMO? KOTHFICTBO 3aTHCEi
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	[image: image2.png]Hirke B Tabmraroli opMe TpencTaBleH ¢parMeHT Gasbl JaHHBIX O pe3yIbTaTax
TeCTIPOBAHIIA yJAMIXCS (IICHOTb3yeTcs CToOalThHAs KATa).

@amvis | [Tox |Matemartika | X | TH(opMaTika | Brionorust
AraniH K |52 43 82 74
Boposun  |m (92 75 93 55
Tpuropuyk |Mm |66 69 51 68
Ponnuna x |73 51 40 92
Cepreesko [k |81 83 83 41
UYepenanoBa | |94 64 71 20
CKOJIBKO 3ammcell B JaHHOM (yparMeHTe yIOBIeTBOPSET YCIOBIIIO
«Martematuka > 60 M Madopmatika > 55»?

B orBete YKaXHUTe OIHO TIICIO0 — IICKOMOE KOMIIECTBO 3aIIIceli.
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	[image: image3.png]Hike B TabauHOR QopMe NPeACTaBICH (QPAarMeRT 0assl AAHHBIX O CTOHMOCTH
mrotosesma dotorpadui

Brx Iinpwsa Bricora Tiena
wepro-GeTsth 10 135 2.80
peTHOR 1335 3.00
epro-GeTsth 15 330
mpeTHoR 15 350
epo 2 .20
peTHoR 2 1000
e 30 2300
epso-GeTsth 5 44,00
epEo-GeTsii 60 00,00
peTHOR 7 650.00

CroTsK0 3ammacel B JaHEOM QPATMERTe Y A0BTETEOPTIOT YCI0BHI0
(HInpusa < 15) H (Bua="stepro-Getsiii")?
B OTBCTe YKZAHTE 0ZHO THC10 — HCKOMOE KOTHIECTRO JalliCedi
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	[image: image4.png]12. Hmxe B Tabnuunoii popMe npepacTaBied ¢pparMeHdT
0a3bl JAHHBIX 0 pe3yJabTaTaX TeCTHPOBAHMA ydanuxcd (uc-
moJb3yeTcs cTo0adabHAA IIIKAJA):

TI'purop-
YyK

-
Cepreenko

CKonbKo 3amuceil B TaHHOM (bparmen're YIOOBJIETBOPS-
10T YCJIOBHIO

«Ilon="v’ 1 Xumusa < 70»?

B orBere YEKaXXunure O,ZIHO YHUCJI0 — HCKOMOE KOJHN4YeCTBO
sanucei.
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	[image: image5.png]12. ‘Hmxe B TabanuHoii dopme npencrasien ¢pparmeHT 6asbi JaHHBIX O I€T-

CKHX 03I0POBHTEJIbHBIX UEHTpaXx:
Ne | Haspatne MMoGepexne Cronumocts Pexum Mus.

e [T |t | _patom | sopaen
[T [ <Vamra> | Asoackoewope | 15000 | nemmiinepnon | 7
3 [ <Shurapuni | pexaMuye | 13500 | wpyrasiiron | 10
4 [ «Camor» [ Asoacroe wope | 16000 | wpyrrfiron | 9
5 | <Jlacrouwa> | Ueproewope | 21000 | wpymmsthron | 11|
(6 | <Jafia> | Gepnoe mope

Kakue 3arucH yoBJaeTBOPSIOT yCJAOBHIO:

«(IMoGepexbe = Azosckoe Mope UJIM [MoGepexne = peka Muyc) U
MuH. Bo3pacT = 9»?

B oTBeTe ykaxkuTe HoMepa 3anuceil, ya0BJETBOPSIOUIMX YCJOBHIO, B MO~
psiiKe Bo3pacTanHsl, 6e3 npo6enos H 3anarbix (Hanpumep, 146).






